



В Новгородской области в преддверии Дня Победы состоялась встреча с ветераном Великой Отечественной войны и воспитанниками подшефного класса Гимназии «Гармония»



В преддверии празднования 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне в следственном управлении состоялась встреча учащихся подшефного класса Гимназии «Гармония» с ветераном Великой Отечественной войны Александром Петровичем Поповым, сотрудниками СУ СК России по Новгородской области и Председателем Новгородского областного Союза ветеранов Александром Георгиевичем Алленовым.

Ветеран Великой Отечественной войны, освободитель городов Керчь и Севастополь, руководитель первичной ветеранской организации ветеранов Великой Отечественной войны «Клуб танкистов» в Великом Новгороде, Почетный гражданин Великого Новгорода Александр Петрович Попов.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области

Принимал участие в освобождении юга России, в частности Кубани, а также городов Керчь и Севастополя. Возглавляемый им экипаж танка Т-34 первый 9 мая 1944 года ворвался в город Севастополь.

Далее боевой путь Александра Петровича продолжался по территории Польши и Германии, будучи командиром танковой роты, в звании капитана участвовал в знаменитой Берлинской операции.

Отважный танкист был награжден орденами: Красного Знамени, 1943 год; Отечественной войны I степени, 1943 год; Александра Невского, 1945 год; Красной Звезды, Отечественной войны I степени. Среди медалей самые памятные – «За оборону Кавказа», 1944 год; «За освобождение Варшавы», 1945 год; «За взятие Берлина», 1945 год; "За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 гг.", 1945 год; "За боевые заслуги". Дважды был ранен. Военной службе отдал 28 лет.

Общаясь с ветераном, школьники из первых уст узнали о тяготах войны, которые пришлось пережить.

В преддверии Дня Победы в Великой Отечественной войне Председатель Новгородского областного Союза ветеранов Александр Георгиевич Алленов вручил всем участникам мероприятия Георгиевские ленточки, символизирующие военную доблесть и славу.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области



03 Мая 2018

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1221807>